

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 26 februarie 2021

La ședința ordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 26 februarie 2021, desfășurată în sistem electronic, au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. A lipsit domnul consilier Udriște Iuliu Alin.

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan:

Cu privire la situația doamnei consilier Coca Georgiana Maria, aceasta are acțiune în instanță pornită atât împotriva PRO ROMÂNIA, local, județean și central. De asemenea are procedură prealabilă efectuată cu Instituția Prefectului județului Mehedinți cu privire la ordinul prezentat în ședința de comisii și de asemenea este acțiune pe rol în vederea anulării ordinului prefectului. Pentru ordinul prefectului este înregistrat Dosarul nr. 355/101/2021. A fost înaintat, înainte de ședință, și extrasul de pe portalul instanțelor de judecată. Pentru acțiunea împotriva partidului PRO ROMÂNIA organizația județeană și locală Drobeta Turnu Severin este format Dosarul nr. 324/101/2021 și de asemenea este și acțiunea care a fost comunicată ieri Consiliului județean Mehedinți. Din punctul meu de vedere ne aflăm în situația prevăzută de art. 204, alin. 19 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, unde se spune: „În situația în care este contestată legalitatea actului prevăzut la alin. (4) sau a hotărârii prevăzute la alin. (5), data încetării de drept a mandatului este data rămânerii definitive a hotărârii judecătorești”. Am făcut aceste mențiuni ca să nu existe discuții cu privire la prezența doamnei consilier Coca Georgiana în ședința de astăzi. La dosarul respectiv o să așteptăm sentințele și când va fi soluționată excluderea dânzei, abia atunci vom întreprinde măsurile care se impun.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Înainte de a da cuvântul doamnei, aș vrea să vorbesc și eu două trei cuvinte. În primul rând suntem colegi de partid și trebuie să-mi fac datoria și să discut despre această problemă. Aș vrea să informez colegii că această solicitare a apărut undeva dintr-o zonă pe care eu o cred tulbure pentru că, înafara de faptul că nu s-a ținut nicio ședință în cadrul formațiunii, vreau să vă zic că în continuare se încearcă o chestiune care de fapt nu este normală. Consider că este normal să vedem hotărârea instanțelor de judecată în primul rând, iar după aceea, sau chiar înainte aș considera ca doamna Georgiana Coca și subsemnatul să depunem dacă este nevoie chiar o plângere penală pentru acest grup infracțional. Vreau să vă mai spun că această hotărâre luată apolitic, luată în birourile unor avocați aflați pe listă acum, sau care sunt propuși, este un act chiar penal și cred că dâșii confundă proprietățile personale cu activitatea de partid. Am fost aleși pe o listă, e adevărat, a unui partid, dar prin munca noastră nu prin munca altora, și mă mir că organele abilitate nu se sesizează în această situație, un infractor notoriu care nu ar trebui să intre în zona politicului face jocurile de o anumită intensitate. Și ca să închei să nu uităm că acel articol pus în lege de către un concetățean de-al nostru, de fapt vine să ne taie orice aripă pe care o avem pentru a face ceva pentru

județul Mehedinți. Să nu uităm că de fiecare dată orice încercare de a face rău cuiva se poate întoarce împotriva noastră. Consider că tot ceea ce a spus domnul secretar general este în regulă. Astea sunt interpretările legislative în acest moment, poate s-a și grăbit prin eliberarea aceluiași ordin, dar asta este cu totul altceva și probabil instanța va da un verdict. Dacă va da un verdict atunci vom spune ce se întâmplă la momentul respectiv. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vă mulțumesc și eu. Este grav ce aud, e grav ce se întâmplă. Nu mi-aș fi dorit să se întâmple așa ceva față de vreunul dintre colegii noștri din Consiliul județean Mehedinți. Din punctul meu de vedere sunt întrunite elementele constitutive ale mai multor infracțiuni și e posibil ca la un moment dat organele abilitate să se autosesizeze.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Vă spun că premeditat acest grup infracțional va continua și la municipiu, și probabil și la județ, nu știu.

Domnul consilier Nicolicea Alin Tiberiu:

Deci, stimați colegi, din punctul meu de vedere cei care au citit statutul Pro România, că era normal având în vedere și situația de față, să citim un pic statutul și să purtăm niște discuții inclusiv cu colega noastră Georgiana Coca. Eu nu sunt perfect lămurit din punctul ăsta de vedere, și anume din punctul meu de vedere un membru conform statutului Pro România nu poate fi dat afară dacă citești statutul. Dar cum noi nu avem vreo calitate din punctul acesta de vedere, să facem dreptate juridică vorbim despre alte aspecte. 2. Ce vroiam să-l întreb pe domnul secretar, este că ne găsim într-o situație, adică un Ordin al Prefectului care până la urma urmei când își face el simțită prezența? În momentul în care a fost comunicat Ordinul Prefectului, sau luăm act de Ordinul Prefectului prin vot. Supunem la vot Ordinul Prefectului. 3. Da, într-adevăr când faci rău se poate întoarce. Cred că era prin anul 2013, dacă îmi aduc eu bine aminte și am fost dat afară din Consiliul județean Mehedinți de niște trepăduși și m-am adresat Prefectului, la vremea respectivă domnului Nicolae Drăghiea. Domnul Nicolae Drăghiea mi-a explicat că nu e bine să mă duc la instanță cu toate că era perfect evident și avea putere domnul Nicolae Drăghiea, dar probabil atunci cârciumile erau deschise pentru toată lumea nu pentru unii. Vedeți domnule Drăghiea, ce ție nu-ți place altuia nu-i face.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Dar nu este aceeași problemă.

Domnul consilier Nicolicea Alin Tiberiu:

Ba da. Este aproape aceeași problemă. Aici este vorba despre doamna Coca, care a fost dată afară din partid, și din punctul meu de vedere total nestatutar pentru că, conform statutului Pro România, nu poți să dai afară o persoană din partid conform statutului. 2. Eu la momentul respectiv am fost dat afară din Consiliul Județean în baza unor voturi date de colegii mei consilieri pentru că eu eram angajat la o firmă de interes local. Numai că, nimeni nu a stat să se uite la această firmă de interes local, ce mai înseamnă și firmă de interes local. Adică, de exemplu societatea de servicii publice Mehedinți este firmă de interes local, ca și Secom, ca și Brantner de exemplu. În nici un caz firma care era o firmă privată angajatoare care nu avea nicio treabă, nici cu consiliul județean, nici cu primăria Drobeta Turnu Severin. Iar întrebarea mea până la urma urmei, am făcut această paranteză că am auzit chestia asta cu doamne faci rău și se întoarce, cu cârciumă și nu știu cu policlinica. Stați să ne lămurim, atunci policlinica era

bună și acum este proastă. Nu? Eu știu că trebuie să fii consecvent. Asta o dată. 2. Din punct de vedere al Ordinului Prefectului sunt și eu curios cum rezolvăm. Eu am explicat. Din punctul meu de vedere Georgiana Coca este dată afară total nestatutar și mai departe este treaba juriștilor și organelor competente și mie mi se pare că este un abuz de putere, că este un abuz de serviciu și multe altele. Dar, eu nu sunt jurist. Dar, avem un Ordin al prefectului care a fost dat. Când își face Ordinul Prefectului simțită prezența? Pentru că eu știu că de Ordinul Prefectului se ia act de el și se execută. Dacă îl supunem la vot este aceeași tâmpenie haideți să spunem așa, tâmpenie ca din punctul meu de vedere exact cum am supune la vot o hotărâre judecătorească dată de instanță. Păi și dacă nu vreau să o votez pentru că votul meu nu este imperativ. Astea erau singurele mele argumentări. Mai departe...

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Domnul secretar, opinia dumneavoastră.

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan:

Concluzia mea este conformă cu prevederile Ordonanței de urgență nr. 57/2019 privind codul administrativ, respectiv am dat citire și articolului. Se pune în aplicare numai când există o hotărâre

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Înseamnă că avem același punct de vedere, în sensul că potrivit art. 204, alin. 19 atâta timp cât există înregistrată o acțiune, mandatul nu încetează și poate participa la vot? Asta să înțeleg de la dumneavoastră?

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan:

Da domnule președinte. În acest sens sunt toate interpretările pe codul administrativ.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vă rog să consemnați punctul de vedere al secretarului general. Georgiana dacă vrei să intervii pe subiectul acesta, dacă nu trecem mai departe să intrăm în ordinea de zi.

Doamna consilier Coca Georgiana:

.....eu consider că s-a luat o decizie în mod abuziv în interiorul partidului, sper că până atunci se va face dreptate pentru că eu consider că nu am făcut nimic greșit, nu am făcut nimic incorect față de partidul pe care îl reprezint și atunci nu este just, nu este drept ca eu să fiu dată afară din acest partid și sunt convinsă că voi avea și dreptate. Eu vă mulțumesc pentru intervenție și mergem mai departe, cum am spus.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Eu cred că și domnul prefect a fost indus în eroare și s-a ajuns în situația aceasta.

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan:

Domnule președinte, numai puțin dacă îmi permiteți. Cu privire tot la doamna consilier Georgiana Coca. Ceea ce vreau să spun este că voi face la ordinul comunicat, la acțiunea la care s-a dat număr de dosar, voi face o adresă privind suspendarea până la soluționarea dosarelor doamnei Coca.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

În aceste condiții, ordinea de zi este următoarea, bineînțeles ordinea de zi stabilită prin Dispoziția nr. 51 din 18.02.2021, și anume:

1. Adoptarea procesului - verbal al ședinței ordinare din data de 20.01.2021 și al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 29.01.2021.

2. Proiect de hotărâre nr. 14/27.01.2021 privind aprobarea prețului mediu la masa verde obținută de pe pajiștile proprietatea consiliilor locale, comunale și orășenești în anul agricol 2021.

3. Proiect de hotărâre nr. 13/27.01.2021 privind aprobarea prețului mediu per kilogram la principalele produse agricole pentru anul agricol 2021.

4. Proiect de hotărâre nr. 19/12.02.2021 privind aprobarea proiectului „Dotarea centrelor sociale rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți cu echipamente de protecție în contextul general de pandemia COVID-19”.

5. Proiect de hotărâre nr. 20/17.02.2021 privind modificarea componenței nominale a Comisiei pentru Protecția Copilului Mehedinți.

6. Proiect de hotărâre nr. 21/17.02.2021 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

7. Proiect de hotărâre nr.22/17.02.2021 privind modificarea HCJ Mehedinți nr.80 din 11.07.2019 privind aprobarea proiectului „Reabilitare/modernizare pentru creșterea eficienței energetice la Pavilionul Psihiatrie I și II” și a cheltuielilor legate de proiect.

8. Raport privind evaluare activităților desfășurate de structurile de ordine publică din județul Mehedinți în anul 2020.

9. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu unanimitate, adică 30 de voturi.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Adoptarea procesului - verbal al ședinței ordinare din data de 20.01.2021 și al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 29.01.2021.

S-au supus la vot procesele verbale din data de 20.01.2021 și 29.01.2021 și s-au aprobat cu unanimitate, adică 30 de voturi (25 de voturi on-line, iar domnii consilieri Dinu Daniel Cosmin, Goșa Marian, Cupă Ramona Maria, Munteanu Marcel și Nicolicea Alin Tiberiu au votat verbal).

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 14/27.01.2021 privind aprobarea prețului mediu la masa verde obținută de pe pajiștile proprietatea consiliilor locale, comunale și orășenești în anul agricol 2021.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan:

Față de adresa de la ADR am ales prețul cel mai mic. Proiectul de hotărâre a stat în dezbatere publică peste 30 de zile, alegând prețul cel mai mic. Nu cred că are cineva obiecțiuni asupra lui. Dacă aveți întrebări.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia dezvoltare regională, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia de agricultură, Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru (25 de voturi on-line, iar domnii consilieri Goșa Marian, Cupă Ramona Maria, Munteanu Marcel și Nicolicea Alin Tiberiu au votat verbal), iar domnul consilier Iordache Ion nu și-a exprimat votul.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 13/27.01.2021 privind aprobarea prețului mediu per kilogram la principalele produse agricole pentru anul agricol 2021.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan:

După cum am prezentat în comisii, este prețul minim pentru toate produsele alese. Acestea sunt: grâu, orz, ovăz, porumb, orzoaică, floarea-soarelui, rapiță, coriandru,

struguri pentru vin, struguri de masă. Acest proiect a fost în dezbatere publică peste 30 de zile. Nimeni nu a avut nicio obiecție și prețul este minim la nivel național.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia dezvoltare regională, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia de agricultură, Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru (25 de voturi on-line, iar domnii consilieri Goșa Marian, Cupă Ramona Maria, Munteanu Marcel și Nicolicea Alin Tiberiu au votat verbal), iar domnul președinte Georgescu Aladin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 19/12.02.2021 privind aprobarea proiectului „Dotarea centrelor sociale rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți cu echipamente de protecție în contextul general de pandemia COVID-19”.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan:

Acest proiect a obținut toate avizele pe toate comisiile. Este dotarea beneficiarilor și centrelor din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți cu o categorie de echipamente COVID, și anume: mască medicală de unică folosință, acoperitori pantofi, mănuși chirurgicale, îmbrăcăminte de protecție, bonete medicale, combinezon de unică folosință, viziere protecție, termometru digital, dezinfectat mâini, săpun mâini, dezinfectat suprafețe, alcool sanitar, distribuitor dezinfectat, care au fost achiziționate pe perioada pandemiei iar prin acest proiect se încearcă decontarea acestora din alte surse, adică să recuperăm de undeva banii după cum am explicat și în comisii.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia dezvoltare regională, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia de agricultură, Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Popescu Constantin:

Domnul președinte, nu particip la vot.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Eu aș vrea să fac un amendament. Având în vedere că am primit o cerere de clarificări nr. 2 emisă de AM-POIM din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, înregistrată la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți după ce s-a inițiat acest proiect de hotărâre, vă propun următorul amendament pentru a rezolva această clarificare, și anume să suplimentăm art. 1 cu încă un aliniat, aliniat nou introdus și anume: „Se aprobă indicatorii tehnico-economici la proiectul „Dotarea centrelor sociale rezidențiale din subordinea DGASPC Mehedinți cu echipamente de protecție în contextul generat de pandemia COVID-19”, cod SMIS 139501 conform Anexei”, iar alin. 1 din anexă va deveni alin. 2.

S-a supus la vot amendamentul și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru (24 de voturi on-line, iar domnii consilieri Goșa Marian, Cupă Ramona Maria, Munteanu Marcel și Nicolicea Alin Tiberiu au votat verbal), 1 abținere – Marcoci Alexandru, iar domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu a participat la vot.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru (23 de voturi on-line, iar domnii consilieri Goșa Marian, Cupă Ramona Maria, Munteanu Marcel și Nicolicea Alin Tiberiu au votat verbal), domnul consilier Popescu Constantin

Valentin nu a participat la vot iar domnii consilieri Mihart Ion și Marcoci Alexandru nu și-au exprimat voturile.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 20/17.02.2021 privind modificarea componenței nominale a Comisiei pentru Protecția Copilului Mehedinți.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan:

Au toate avizele de la toate comisiile. Domnul Valentin Popescu nu mai este directorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, iar conform Hotărârii de Guvern nr. 502, directorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți sau un reprezentant al acestuia trebuie să facă parte din Comisia pentru Protecția Copilului. Drept pentru care, ținând cont de adresa venită de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, propunem ca domnul Bidilici Adrian să facă parte din Comisia pentru protecția copilului Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia dezvoltare regională, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia de agricultură, Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi pentru (25 de voturi on-line, iar domnii consilieri Goșa Marian, Cupă Ramona Maria, Munteanu Marcel și Nicolicea Alin Tiberiu au votat verbal), iar domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 21/17.02.2021 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Domnul Isuf Constantin:

Modificarea organigramei și a statului de funcții urmăresc o îmbunătățire a actului medical și a celui administrativ, eficientizarea controlului calității și creșterea indicatorilor de performanță, precum și o folosire mai judicioasă a resurselor financiare și materiale. Structurile afectate de reorganizare sunt: Serviciul RUNOS care se desființează și se înființează Biroul RUNOS, care împreună cu Biroul achiziții publice și Compartimentele aprovizionare și juridic sunt subordonate Directorului Runos-Achiziții-Juridic, funcție vacantă nou înființată; Serviciul Managementul Calității se reorganizează și redimensionează conform Ordinului ministrului sănătății nr. 1312/2020, rămânând la nivelul de serviciu în subordinea managerului; Serviciul Informatică, Evaluare și Statistică Medicală trece nemodificat din subordinea managerului în subordinea directorului financiar-contabil. De asemenea, un număr de 8 posturi de asistent medical principal cu studii postliceale se transformă în posturi de asistent medical principal cu studii superioare ca urmare a promovării examenelor de licență de către ocupanți. Datorită promovării examenelor de grad principal, 2 posturi de asistent medical se transformă în asistent medical principal. Prin aceste propuneri numărul maxim de posturi aprobat, și anume 2269 de posturi, rămâne același.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia dezvoltare regională, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia de agricultură, Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Numai puțin, domnule președinte, să apelez la telefonul unui coleg mai bogat. Referitor la acest proiect, prin raportul întocmit de Direcția de resurse umane a Consiliului Județean se arată că structura organizatorică a Spitalului Județean se

modifică astfel: se înființează Direcția Runos-achiziții-juridic și va fi condusă de către un director. Toate bune și frumoase, numai că pentru a fi înființată această direcție se reorganizează Biroul achiziții publice, investiții, contractare, medicamente, materiale sanitare și echipamente medicale, din subordinea Compartimentului financiar unde este în prezent, și trece în subordinea directă a directorului RUNOS. Ca și cum toate acestea nu erau îndeajuns, Compartimentul de aprovizionare, magazie trece din subordinea directorului financiar în subordinea directă a directorului RUNOS. Și totuși, acest nou director RUNOS, care eu cred că va fi o persoană extrem de competentă, va avea și Compartimentul juridic, legislație și contencios, care era în subordinea managerului. Practic, dacă privim mai atent această nouă organizare, cerută de președintele Consiliului Județean prin Direcția de resurse umane a Consiliului Județean, va goli de conținut atribuțiile directorului economic al Spitalului Județean, acestuia revenindu-i doar Serviciul informatică, evaluare și statistică medicală. Din informațiile mele probabil să numere doar foile de externare. Practic, în opinia mea vom avea de-a face cu un haos la nivel de evidență contabilă în cadrul Spitalului Județean. Ceea ce se propune este mărirea la nivel de management cu încă un director, dacă până acum aveam 5 directori acum o să avem 6. La acest proiect de hotărâre s-a atașat hotărârea Comitetului director care în ședința Consiliului de Administrație al Spitalului Județean a aprobat prin hotărârea nr. 3/15.02.2021 scoaterea la concurs a unui număr de 17 posturi, și anume: 8 posturi de electrician, 4 posturi de instalator, 1 post de sudor, 2 posturi lăcătuș mecanic, un post maestru gradația II și un post de muncitor necalificat. Ne bucură faptul că noul nostru coleg din Consiliul Județean din actuala legislatură, domnul director administrativ Mihart vrea să-și întărească echipa, mai ales că vedem în mijloacele de informare din media ce se întâmplă unde iau foc spitale, și de aceea ne bucură că domnul director Mihart s-a gândit la 8 electricieni. Sper ca selecția lor să fie făcută pe criterii profesionale și angajăm la Spitalul Județean oameni pregătiți din punct de vedere profesional. Nu pot să trec cu vederea că în organizarea Spitalului Județean în cursul anului 2020 au fost angajate un număr de 83 persoane pe perioadă determinată, plus alte 17 acum, deci rezultă un număr de 100 de persoane angajate pe perioada de pandemie și practic ne mirăm cum am încheiat anul 2020 pe deficit bugetar, și aici mă refer la bugetul Consiliului Județean. Știm cu toții că anul 2020 a fost an electoral, și nu cred că aceste angajări pe perioadă determinată, care se prelungesc din 6 în 6 luni au fost făcute pe criterii politice, de partid, sau cum vreți să le numiți. Față de cele expuse de mine până acum, vă anunț că votul meu va fi de abținere la acest proiect de hotărâre, pentru că am dubii că noua reorganizare va fi cea mai bună pentru Spitalul Județean.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 17 voturi pentru, doamna vicepreședinte Cupă Ramona Maria și domniile consilieri Mihart Ion și Alexe Vergil nu au participat la vot, 6 abțineri – Săceanu Constantin, Bumbaru Lică Costel, Trancotă Daniela, Goșa Marian, Munteanu Marcel și Nicolicea Alin Tiberiu, 3 voturi împotriva – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru și Dinu Daniel Cosmin, iar domnul consilier Roșca Emanoil Răzvan nu și-a exprimat votul.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 22/17.02.2021 privind modificarea HCJ Mehedinți nr. 80 din 11.07.2019 privind aprobarea proiectului „Reabilitare/modernizare pentru creșterea eficienței energetice la Pavilionul Psihiatrie I și II” și a cheltuielilor legate de proiect.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan:

După cum am discutat și în cadrul comisiilor, se mărește valoarea cu 331.629,66 lei pe niște lucrări obligatorii.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia dezvoltare regională, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia de agricultură, Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru (24 de voturi on-line, iar domnii consilieri Goșa Marian, Munteanu Marcel și Nicolicea Alin Tiberiu au votat verbal), doamna vicepreședinte Cupă Ramona Maria și domnul consilier Mihart Ion nu au participat la vot, iar domnul vicepreședinte Negru Ionică nu și-a exprimat votul.

Punctul 8: Raport privind evaluare activităților desfășurate de structurile de ordine publică din județul Mehedinți în anul 2020.

Domnul consilier Dumitrescu Doru:

După cum știți, anul 2020 a fost unul atipic, atât pentru că a apărut acel virus nenorocit și a schimbat într-o oarecare măsură activitățile desfășurate. Inițial erau stabilite niște obiective și priorități pentru anul 2020, dar datorită virusului au trebuit să se adapteze din mers. Inițial obiectivele erau axate pe prevenirea criminalității și apărarea drepturilor și libertăților cetățenilor, dar apărând acest virus ne gândeam la un moment dat că experții în criminalitate se vor întoarce de peste hotare, dar acest lucru nu a afectat criminalitatea din județul nostru, dimpotrivă aceasta s-a diminuat. Asta și ca urmare a actelor normative în vigoare care nu au mai permis circulația pe timpul nopții și pe străzi, așa cum obișnuiau să circule. În consecință, criminalitatea a scăzut în general, dar în mod deosebit ne bucură faptul că a scăzut criminalitatea legată de viața și integritatea corporală a persoanei, criminalitatea contra patrimoniului, au scăzut și infracțiunile la regimul circulației, a scăzut numărul de morți, de răniți grav, și acesta nu e numai meritul poliției ci este al tuturor structurilor care s-au angajat în această luptă cu criminalitatea. Se poate evidenția și faptul că în 2020 Consiliul Județean a acordat un sprijin mai substanțial, a acordat sume de bani, putându-se achiziționa echipament, poliția s-a conectat la sistemul de supraveghere video al municipiului Drobeta Turnu Severin, au fost cumpărate și materiale de protecție împotriva virusului, ceea ce este foarte bine, și trăim cu speranța că se va alocă o sumă mai mare, și așa ruga toți colegii consilieri să fie de acord, deoarece este chiar necesară pentru achiziționarea unui minim de materiale în vederea îndeplinirii atribuțiilor de serviciu. Avem mari probleme în mediul rural, trebuie să analizăm foarte serios și problema sediilor de poliție, trebuie să găsim o soluție pentru că majoritatea nu mai pot fi folosite, avem în proporție de 90% navetiști în mediul rural, ceea ce îngreunează îndeplinirea atribuțiilor de serviciu.

9. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau



Adoptat în ședința din data de 31.03.2021, cu 28 voturi.